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                                     COMITE DEPARTEMENTAL DE LA CREUSE (CD 23)

ASSEMBLEE GENERALE DISSOLUTIVE.

Samedi 28 Janvier 2017.

LAVAVEIX LES MINES. Salle des anciennes écoles.

L’Assemblée Générale Dissolutive est ouverte par le Président du Comité Départemental de la FFPSC à 17 h 30 devant une bonne assistance.

Objet de cette AG Dissolutive :

Compte tenu de la mise en place de la Fédération Française des Pêches Sportives (FFPS) qui remplace la Fédération Française de Pêche Sportive au Coup (FFPSC) et du nouveau Comité Départemental des Pêches Sportives, le Comité Départemental de Pêche Sportive au Coup doit être dissous.

Les 4 clubs sont représentés :

Team Sensas Grande Creuse 
( 13 licenciés  ( 2 voix

Team Kalim’s 23                      
(   9 licenciés  ( 1 voix

Le Goujon Team Lavaveix   
(   9 licenciés  ( 1 voix

Team Sensas Pays de Boussac 
(   9 licenciés  ( 1 voix

Procédure de la dissolution :

Elle est définie par les articles 27 et 28 des statuts du Comité Départementall du Limousin de la FFPSC.

Article 27 : la disolution du Comité Régional ne peut être prononcée que lors d’une assemblée générale extraordinaire spécialement convoquée à cet effet et conformémeent aux dispositions des articles 28, 29  et 30 des statuts de la FFPSC. Les délibérations de l’AGE  concernant la dissolution du CD 23 et la liquidation de ses biens seront adressés sans délais à la DDCSPP et à la FFPSC.

Article 28 : après apurement des comptes, le matériel, les fonds disponibles peuvent être versés à un ou plusieurs groupements reconnus par la loi du 1er juillet 1901 et poursuivant un but identique, notamment la FFPSC. Les livres et archives resteront, à toutes fins utiles, pendant un an au domicile du Président où, en cas d’indisponibilité, à celui d’un membre du bureau désigné par l’AGE.

La dissolution, soumise au vote, est prononcée à l’unanimité.

Dévolution des avoirs :

Les actifs de FFPSC / Comité Départemental de la Creuse (CD 23), après apurement des comptes, seront transférés au Comité Départemental des Pêches Sportives (CDPS 23)

Désignation des liquidateurs : 

Le Président et la Trésorière sont désignés par l’AG. 

Ils devront assurer l’apurement des comptes, procéder aux différentes opérations de transfert des actifs et prendre toutes les dispositions pour la modification du nom du titulaire du compte et le changement des mandataires chargés de le faire fonctionner.

Ils devront également assurer les différentes formalités administratives (déclaration de dissolution à la Sous Préfecture d’Aubusson, à la DDCSPP 23 , à la FFPSC , au Conseil Départemental, à la Fédération Départementale des AAPPMA) qui devront être effectuées au plus tard pour le 31 mars.

L’Assemblée Générale Dissolutive est clôturée par Daniel DEPALLE et tous les partcipants à cette AGE sont invités au pot de l’amitié.


                                                                                                 Le Président du CD 23
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