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                  FEDERATION FRANÇAISE DES 

                  PECHES SPORTIVES

                                          EAU DOUCE                   
                               COMITE DEPARTEMENTAL DE LA CREUSE.
LAVAVEIX LES MINES (Salle des anciennes écoles)

28 Janvier 2017.

ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE.
Accueil par le Président du CDPS 23 : 

Bonjour à tous et, comme il est de coutume, je vous adresse tous mes meilleurs vœux pour cette nouvelle année.

L’année 2017, avec de profonds changements programmés à la FFPS, dans les CR, les CD va marquer un tournant important pour la pêche , ou plutôt les pêches, de compétition.

Espérons que tous ces changements relancent notre sport.

Le regroupement des 3 Fédérations Françaises (FFPSC, FFPM, FFPML) pour n’avoir qu’une seule entité,  la Fédération Française des Pêches Sportives (FFPS), aurait pu être une bonne chose mais, malheureusement, en fait de simplifier, on a encore plus compliqué la pyramide de nos structures. 

FFPS, Commission FFPS « Eau douce », Commission FFPS « Mer », Commission FFPS « Mouche /Lancer » et sans doute à venir Commission FFPS « Carpe » et Commission FFPS « Carnassier ». Avec la même approche au niveau des CR et CD, bonjour la simplification.

Et, comme si  cela ne suffusait pas nous avons eu droit à la réforme territoriale avec l’obligation de l’appliquer au niveau de notre structure régionale. Le Comité Régional NOUVELLE AQUITAINE a eu bien du mal à démarrer et tout n’est pas encore réglé mais le principal a été réalisé. Le bureau  a été constitué avec Patrick LACAMPAGNE (CDPS 33 Mer) comme Président, Jean Paul LEBOIS (CDPS 33 Eau douce) comme secrétaire et Philippe AURIAULT (CDPS 86 Eau douce) comme Trésorier. 

La Commission « Eau douce » du CR NA est également lancée avec Marc DRUTEL (CDPS 87) Président , les anciens Présidents des 3 CR comme Vice Présidents, à savoir Laurent PORTIER (CDPS 47/Aquitaine), Jean Michel GRIGNON (CDPS 79 / Poitou Charentes) et moi même (CDPS 23/Limousin). Complètent la commission les présidents des CDPS non représentés 64, 40, 24, 33, 16, 17, 86 et éventuellement 19 si nos collègues corréziens réussissent à maintenir un Comité Départemental. Marc DRUTEL sera également Vice-Président du CR. Pour l’instant, j’ai  accepté d’assurer temporairement un poste de conseiller pour la mise en place de la Commission Eau Douce et, quand tout sera en place, je passerai le relai à un membre du CD 23, le prochain président ou le vice président eau douce , s’ils veulent bien s’investir au niveau régional.

Lors de l’AGE du 18 février à AMBARES (33) j’espère que nous finaliserons la structure du CR NOUVELLE AQUITAINE.
Rapport financier, bilan de l’exercice 2016.

Cet exercice 2016 se termine avec un léger excédent et les disponibilités sont correctes. Je l’ai déjà fait lors de notre AGO, mais il convient, une nouvelle fois, de remercier particulièrement la Fédération Départementale des AAPPMA et le Conseil Départemental pour leurs aides conséquentes et EDF (Groupements d’Eguzon et de Peyrat le Château) pour les aides techniques. Ce partenariat nous a permis d’organiser de grandes manifestations qui mettent en valeur notre département. 

Si on essaie de détailler le bilan, on peut se rendre compte que nos grosses organisations ne nous rapportent rien en recettes directes : c’est un choix que nous avons fait. Nous sommes reçus sur des parcours d’AAPPMA et nous ne pouvons pas nous permettre d’envisager d’installer une buvette ou de faire des repas. Nous donnons la priorité à l’apport financier que peuvent générer nos manifestations sur le  commerce local. C’est le cas à Anzème avec le Bar Restaurant de la Plage qui met à notre disposition son établssement et son chapiteau pour nos organisations. C’était le cas à Cressat où nous avions l’étang et le chalet à disposition et où l’intendance et la buvette étaient assurés par le Comité des Fêtes. Ce fut le cas également à Ahun pour le championnat de France des Jeunes, à Pionnat et Lavaveix sur le championnat de France des Vétérans où nous avons laissé les AAPPMA assurer l’intendance et les buvettes.

L’impact est également important sur les locations de gîtes et autres hébergements sur les sites qui reçoivent nos championnats. Les instances touristiques du département ont enfin reconnu l’impact très positif de nos organisations surtout en avant et arrière saison.

Ce sera au prochain Comité Directeur de faire le choix de la gestion financière pour les années à venir mais il faudra faire attention de ne pas s’égarer. Les réserves peuvent parfois s’évaporer rapidement.

Calendrier 2017.

Avec tous les championnats nationaux, régionaux et départementaux, il n’a pas été facile de bâtir le calendrier et de faire plaisir à tout le monde. Je m’excuse auprès du Club Dynamique Pêche Compétition de n’avoir pu satisfaire à 100% à leur demande, mais caser 5 concours de plus n’a pas été chose aisée d’autant plus que les organisateurs habituels restent prioritaires.

Le point sur nos qualifiés sur les championnats nationaux.

3ème divison plombée S : 12, 13, 14 mai à Anzème/Juoillat/Le Bourg d’Hem : Jean Yves HERMAND et Raymond PICARD.

3ème division B Vétérans : 22 et 23 avril en Poitou Charente : Daniel DEPALLE.

2ème division Jeunes : 8 et 9 juillet en Gironde : Maxime GRANGIER en U25 – Antonin MARAIS et Erwan CLARCK en U 20 – Célia et Romain LAMY en U15 pourront participer.

2ème division corpos : 24 et 25 juin à La Chapelle de Brain : Jacky BRIGAND et Julien GAUDOIN sont qualifiés.

Coupe de France et Clubs Corpos : 2 et 3 septembre à Marennes , équipe de l’ASPTT Guéret.

Plombée , Coupe de France et championnat par équipe 25, 26, 27 et 28 Mai . Malheureusement, toujours pas de candidature pour l’organisation. Ces épreuves sont victimes de leur succès. La FFPS  «eau douce» a lancé un appel à candidature mais toujours pas de réponse à ce jour. 
Le point sur nos qualifiés sur les championnats régionaux.

La Région Nouvelle Aquitaine est découpée en 3 Groupes de championnats. Nous sommes dans le groupe B (ancienne région Limousin)

Pêche mixte : 25 et 26 août en Haute Vienne. 30 qualifiés. Nicolas PETIT, Hervé JOUANNY et Laurent BOULET sont maintenus de 2015.

Pêche au moulinet : 16 et 17 septembre à Felletin. 24 qualifiés. Julien GAUDOIN et Didier GENTY sont maintenus 2015.

Vétérans : 14 et 15 juillet à Seilhac (Si le CDPS 19 est créé) sur inscription.

Plombée : les 7 et 8 octobre à Lavaud Gelade (CDPS 23) Sur inscription.

Clubs : 8 mai à Saint Yrieix et Ladignac (CDPS 87) Sur inscription.

Championnats départementaux.

Pêche mixte : 22 et 23 juillet. Organisation Team Kalim’s 23. Lieu à déterminer.

Après étude du calendrier le championnat sera avancé aux 29 et 30 avril à Felletin.

Pêche au moulinet : samedi 5 août à MEOUZE. Organisation CDPS 23.

Le calendrier modifié sera transmis par mail.
Informations FFPS Eau Douce.

Calendrier : tous les championnats n’ont pas trouvé preneur. Confirmation pour nos 2 candidatures. La 3ème division S de pêche à la plombée les 12, 13 et 14 mai. 40 qualifiés (organisation du championnat  en 4 groupes de 10) et la 3ème division B de pêche au moulinet les 3 et 4 juin. 39 qualifiés (organisation du championnat en 3 groupes de 13) Ces 2 championnats se dérouleront sur les parcours traditionnels d’Anzème, Jouillat, Le Bourg d’Hem.

Licences : présentation du nouveau système de délivrance des licences. Marche à suivre.

Les AG : 18 mars à NIORT. Le matin , réunion des Présidents des Commissions Eau Douce des CR et CD de la FFPS avec le Comité Directeur de la FFPS ed. L’après midi, AGO  et AGE de la FFPSC. Pour l’AGE ce sera essentiellement la dissolution de la FFPSC et la dévolution des avoirs et biens.

Le 19 Mars : AGO et AGE de la FFPS.

Le futur Président et le Président de la Commission Eau douce du CDPS 23 pourront naturellement assister à ces AG. Ce sera à vous de voir pour la prise en charge des frais car jusqu’à présent ça ne coûter rien au CD car mes frais étaient remboursés par la FFPSC. 

Des mises à jour des différents règlements sont en cours d’élaboration et seront validées lors de l’AG de mars.

Le Comité Régional Nouvelle Aquitaine.

L’asemblée Générale Extraordinaire aura lieu le 18 Février Ambares (33)

J’espère que nous réusirons à mettre enfin en place un Comité Directeur conforme aux statuts mais le plus important sera la confirmation de la Commission Eau Douce.
ELECTION DU COMITE DIRECTEUR DU CDPS 23. 

Normalement cette élection doit se dérouler à bulletins secrets. Compte tenu qu’il n’y a qu’une seule liste possible, je vous propose de voter à main levée.

Lors de l’AGO ,  la liste suivante avait été proposée : 

Pour l’eau douce : Jacky BRIGAND – Patrick MARAIS – Martine BRIGAND – Danielle DEPALLE – Joël BUHOUR – Nicolas PETIT – Antonin MARAIS – Dominique CLARCK – Julien GAUDOIN

Pour les Carnassiers : Aubin LE BIHAN 

Pour la Mouche/lancer : Yoan ESQUIS.

Pour la Carpe : ???

La liste est élue à l’unanimité.

Le Comité Directeur suivant est proposé :

Président : Jacky BRIGAND.

Vice Président « eau douce » : Patrick MARAIS.

VIce Président « carnassiers » : Aubin LE BIHAN.

Vice Président « Mouche/Lancer » : Yoann ESQUIS.

Vice Président « Carpes » : X

Secrétaire : Martine BRIGAND.

Trésorière : Danielle DEPALLE.

Membres : 

Joël BUHOUR (Dynamique Pêche Compétition)

Nicolas PETIT (Team Sensas Pays de Boussac)

Antonin MARAIS (Team Sensas Grande Creuse)

Julien GAUDON (Goujon Team Lavaveix et ASPTT Guéret corpos)

Dominique CLARCK (Team Kalim’s 23)
Le Comité Directeur est élu à l’unanimité.

Le nouveau Président précise qu’il accepte ce poste pour un an et demande que le Comité Directeur et tous les licenciés lui apportent leur soutien et leur aide. Il ne sera pas facile de prendre la succession de Daniel et nous aurons besoin de ses conseils surtout pour tout ce qui touche à l’administratif.

La trésorière procède à l’encaissement du règlement des licences. C’est avec plaisir que nous accueillons un nouveau club et 6 nouveaux licenciés.

Questions diverses présentées au nouveau Comité Directeur par l’ancien Président.

1) Pascal ROCHER , demande si le CDPS 23 pourrait recevoir une épreuve feeder, le TPF TOUR 2017. C’est un rassemblement des pêcheurs au feeder initié par les responsables du Site Internet « Tout pour la pêche au feeder »

Si vous acceptez , ce sera au CDPS 23 de faire toutes les demandes d’autorisation, de préparer les parcours, Pascal ROCHER étant seulement l’organisateur. 

A vous de voir.

NON.
2) Sensas aurait souhaité de renouveler l’organisation de la Finale du Feeder Tech sur les parcours d’Anzème/Jouillat/Le Bourg d’Hem. Il faudrait porter le nombre de places à au moins 100. C’est peut être réalisable et c’est à vous de voir si cette éventualité est réalisable dès 2017 ou pour 2018. 

NON pour 2017. Une étude pour gagner 20/30 places sur l’ensemble des secteurs sera faite. Si le projet est réalisable, une nouvelle organisation sera peut être possible en 2018.

3) Paul Louis LAFONT, le nouveau capitaine de l’équipe de France Seniors et responsable du POLE ELITE composé de 20 pêcheurs envisage de mettre en place 3 ou 4 stages avec des thèmes spécifiques.

Il m’a sollicité pour mettre en place un stage à Anzème (date à déterminer) Le principe : il faudra organiser l’hébergement pour 22/25 personnes , préparer la restauration pour un week-end, préparer les parcours, assurer l’encadrement de l’organisation et organiser les actions de promotion.

Une participation financière est également souhaitée.

La aussi, c’est à vous de voir si vous vous engagez pour cette année ou si vous préférez attendre 2018 sachant que c’est l’image du POLE ELITE FRANCE  qui sera à mettre en valeur. 

Pour ce genre de projet, aucune erreur, aucune improvisation n’est possible et le délai risque d’être court pour une mise en place pour avril.

NON pour 2017 mais si les stages sont encore en court en 2018, pourquoi pas.

Après avoir été désigné à l’unanimité de l’AG , Président d’honneur du CD PS 23, c’est à Daniel DEPALLE de conclure cette Assemblée Générale.

Pour conclure cette AG , je tiens à remercier tous ceux qui m’ont accompagné durant ces longues années. Je pense avoir atteint l’objectif d’avoir fait connaître la Creuse aux pêcheurs de compétition et je souhaite que la nouvelle équipe poursuive la mise en valeur de nos parcours et de  notre département.

Je souhaite également que tous les liens privilégiés tissés avec tous nos partenaires perdurent. Ce partenariat est essentiel pour la vie du Comité. Bonne chance et longue vie au CDPS 23.

Daniel NISOLE demande la parole : Daniel, très ému, annonce qu’il arrête la compétition et donne les raisons de cette décision. Licencié de la première heure au CSD 23 , Daniel rappelle tout le travail réalisé par les licenciés sur différents parcours, l’organisation de nombreux championnats de France particulièrement à Felletin. Mais avec l’évolution qui privilégie certaines techniques au détriment d’autres, Daniel ne prend plus de plaisir dans la compétition actuelle. Même dans les championnats vétérans, avec l’abaissement à 56 ans du passage dans la catégorie, ça n’a plus aucun sens. A plus de 70 ans on ne peut pas rivaliser physiquement sur 3 manches et les championnats sont totalement désiquilibrés. Daniel souhaite bonne chance à la nouvelle équipe.

Daniel DEPALLE demande à l’AG de nommer son compère des bons et moins bons moments de ces 36 années de compétitions Président d’Honneur du CDPS 23.

Accord unanime de l’AG.

Pour terminer cette AG, il reste une dernière formalité à accomplir, la dissolution du Comité Sportif Départemental 23 de la FFPSC.

En annexe, PV  le l’Assemblée dissolutive du CD 23.

                                                             Le Président du CD 23
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Daniel DEPALLE







