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BILAN SAISON 2022.

6 – STAGE JEUNES « MULTIPECHE »


16/17 JUILLET. PLAN D’EAU COMMUNAL LA VALLETE SAINT VAURY.


Ce stage, initié par le CLUB TEAM CREUSE FISHING 23, a été une très grande réussite.

Durant ces 2 jours, 12 jeunes stagiaires âgés de 12 à 17 ans ont pu découvrir ou approfondir différentes   techniques (pêche au feeder, au méthod-feeder, à la grande canne, à l’anglaise et la carpe en batterie) au moyen de divers ateliers mis en place par des licenciés du Club (Kevin, Fabien, Loïc, Thierry, Kilyan, Pierre) du Team Kalim’S 23 (Hervé et Maxime) Flavien LUTRAT, Président de l’AAPPMA de Saint Vaury, 3ème vice-président de la Fédération Départementale des AAPPMA et Patrick MARAIS, vice-président de la Commission eau douce du CDPS 23 ont assisté au déroulement du stage.

UN TRES BEAU SUCCES, avec des poissons en nombre, des JEUNES HEUREUX et le plaisir de faire découvrir la pêche sportive sous tous ses aspects à différents élus municipaux, départementaux et de la Fédération de pêche.

Ce stage a été entièrement GRATUIT grâce à un partenariat important :

· Mise à disposition de l’étang par la Commune de Saint Vaury.

· Subventions de la Fédération Française des Pêches Sportive (FFPS carpe, CDPS 23, Commission eau douce du CR Nouvelle Aquitaine, ANS)

· Dotation du partenaire du Club TCF 23, SOUT’ PÊCHE/PROCARPE.COM.
· Prêt de matériel par des membres du club.

Chaque jeune stagiaire s’est vu remettre un package contenant un tee-shirt personnalisé du stage, un gobelet aux couleurs du club TCF 23, un bon d’achat de 20 € au magasin Sout’Pêche.
Des lots Garbolino offerts par le CDPS 23 ont également ont également récompensé les jeunes participants du concours de lancer de précision.
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Les 12 JEUNES, ANIMATEURS et PERSONNALITES.
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                      Pêche à la grande canne.                                               Atelier « Montages pour pêche de la carpe »
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Beaucoup de sourires
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       Le Président du CDPS 23
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                                                                       Daniel DEPALLE

